

భవానీమాత ఆలయంలో ఎమ్మెల్యే పూజలు



ఘరాణ్ నగర్ మండలంలోని భవానీమాత ఆలయంలో శుక్రవారం ఎమ్మెల్యే వీరప్పలి శంకర్ తన జన్మదినం సందర్భంగా అమ్మవారికి పూజలు చేశారు. - షాద్ నగర్ రూరల్, మార్చి 15

దొంగతనం కేసులో నిందితుడికి లిమాండ్

మంచాల, మార్చి 15 : దొంగతనం చేసిన కేసును మంచాల పోలీసులు 48 గంటల్లో చేదించి యువకుడిని రిమాండ్ కు తరలించారు. మంచాల ఎస్పీ రవిచంద్రులు శుక్రవారం సాయంత్రం తెలిపిన వివరాల ప్రకారం మండల పరిధిలోని లింగంపల్లి గ్రామానికి చెందిన కనకమోని మల్లేశ్వర్ తన ఇంటికి తాళం వేసి వ్యవసాయ పనులకు వెళ్లారు. పెద్దఅంబరపేట్ మండలం బజారు కచ్చి కుంటు కాలనీకి చెందిన అల్లం శివ ఈనెల 11 న లింగంపల్లిలో ఇంటికి తాళం వేసిన ఇంటిని గుర్తించి దొంగతనం చేసినట్లు చెప్పారు. ఇంట్లో ఉన్న 28 గ్రాముల బంగారంతో పాటు నగదును శివ ఎత్తుకెళ్లినట్లు మల్లేశ్వర్ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తును చేపట్టి శివ వేలి ముద్రలు, సీసీకెమెరాల ఆధారంగా నిందితుడిని గుర్తించి రిమాండ్ కు తరలించినట్లు పోలీసులు తెలిపారు.

పాప్టికాహారంతో సంపూర్ణ ఆరోగ్యం

పోప్టికాహారంతో పోషణ పక్షం కార్యక్రమంలో సీడీపీవో శాంతిశ్రీ

ఇబ్రహీంపట్నం రూరల్, మార్చి 15 : రోజువారీ ఆహారంలో విరుధాన్యాలను తప్పనిసరిగా చేర్చుకోవటంతో సంపూర్ణ ఆరోగ్యంగా ఉంటారని ఇబ్రహీంపట్నం ఐసీడీపీవో శాంతిశ్రీ అన్నారు. ఈనెల 9న ప్రారంభమైన పోషణ అభియాన్ కార్యక్రమాన్ని శుక్రవారం పోప్టికాహార గ్రామంలో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సీడీపీవో శాంతిశ్రీ మహిళలు, చిన్నారులు, గర్భిణులు, బాలింతలకు పంచాయతీ ఆవరణలో అవగాహన కల్పించారు. రోజువారీ ఆహారంలో విరుధాన్యాలను చేర్చుకోవటంతో పాటు ఆకుకూరలు, కూరగాయలు, పండ్లు, ధాన్యాలు, పప్పుదినుసులతో పాప్టికాహారాన్ని తీసుకుంటే సంపూర్ణ ఆరోగ్యంగా ఉంటారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఐసీడీపీవో సూర్యవైజయ్య పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు, అంగన్వాడీ టీచర్లు, విద్యార్థులు, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.



పోషణ పక్షం కార్యక్రమంలో భాగంగా ప్రతిష్ట చేయిస్తున్న సీడీపీవో శాంతిశ్రీ

తల్లిదండ్రులు అవగాహన కలిగి ఉండాలి

చేపెట్టిన పోప్టికాహారం తల్లిదండ్రులకు అవగాహన కలిగి ఉండాలని సీడీపీవో శోభారాణి తెలిపారు. శుక్రవారం చేపెట్టిన

మండల కేంద్రంలో పోషణ పక్షం పక్కాచేసారు, అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ.. టీచర్లు చిన్నారులకు పూర్వప్రాథమిక విద్యను అందించడంలో పాటు ఆరోగ్యవంతులైన భవిష్యత్తును అందించాలని కోరారు. మహిళలు అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చెందాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో ఐసీడీపీవో సూర్యవైజయ్య, సిబ్బంది, అంగన్వాడీ టీచర్లు, ఆయాలు పాల్గొన్నారు.



అవగాహన కోసం ఏర్పాటు చేసిన ఆకుకూరలు, కూరగాయల స్టాబ్లు



చేపెట్టిన పోప్టికాహారం తల్లిదండ్రులకు అవగాహన కలిగి ఉండాలని సీడీపీవో శోభారాణి తెలిపారు. శుక్రవారం చేపెట్టిన

నైపుణ్య కోర్సులపై

ఉచిత శిక్షణ

చేపెట్టిన పోప్టికాహారం తల్లిదండ్రులకు అవగాహన కలిగి ఉండాలని సీడీపీవో శోభారాణి తెలిపారు. శుక్రవారం చేపెట్టిన

చిరస్మరణీయుడు కాన్సిరాం



తుర్కయాంజాల్, మార్చి 15 : బీఎస్సీ వ్యవసాయకుడు కాన్సిరాం జయంతిని తుర్కయాంజాల్ మున్సిపాలిటీ చౌరస్లాలో బీఎస్సీ మున్సిపాలిటీ అధ్యక్షుడు వర్షిగళ్ల బాలు ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు కాన్సిరాం చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించి మాట్లాడారు. కార్యక్రమంలో బీఎస్సీ, దళిత, ప్రజాసంఘాల నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ప్రతి పౌరుడు స్వేచ్ఛగా ఓటు వేయాలి

- సమస్యత్వ క్రమాల్లో పోలీస్ బలగాల కవాతు - ప్రజలకు ఓటు హక్కు వినియోగంపై అవగాహన కల్పించిన పోలీసులు



షాద్ నగర్ నిర్వహిస్తున్న పోలీస్ బలగాలు, సిబ్బంది



మంచాల ఆరుట్లలో

మంచాల : రాజ్ కేసరి లోక్ సభ ఎన్నికలను నేపథ్యంలో ఓటర్లలో నైతిక ఆత్మ స్పృహని పెంచేందుకు శుక్రవారం సాయంత్రం మంచాల మండల ఆరుట్ల మంచాల గ్రామంలో సీబి బాబ్యూనాయక్ ఆధ్వర్యంలో 40 మంది సీఎస్ఎస్ ఎస్ జవాన్లు, 20 మంది పోలీసులు గ్రామంలో షాద్ నగర్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సీబి మాట్లాడుతూ.. రాజ్ కేసరి లోక్ సభ ఎన్నికల్లో ప్రతి ఒక్కరూ ఓటు హక్కును స్వేచ్ఛగా వినియోగించుకోవాలన్నారు. ప్రజలకు పోలీసులు ఉన్నారని భరోసా కల్పించేందుకు గ్రామంలో కవాతు నిర్వహించినట్లు చెప్పారు. కార్యక్రమంలో ఎస్సెల రవిచంద్రులు, సతీశ్, పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ఆలయ అభివృద్ధికి

దాతలు ముందుకు రావాలి

కడ్రాల్, మార్చి 15 : ఆంజనేయస్వామి ఆలయ అభివృద్ధికి దాతలు ముందుకు రావాలని ఆలయ అభివృద్ధి కమిటీ సభ్యులు కోరారు. తలకోడపల్లి మండల పరిధిలోని మొదల కేంద్ర గ్రామంలో చేపట్టిన ఆంజనేయస్వామి ఆలయ నిర్మాణానికి శుక్రవారం సాయంత్రం బాసవంతుల వారికి బుల్ బ్రస్టు పుర్రన్ బీమ్ లాల్ రూ.10 వేలను కమిటీ సభ్యులకు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో గడ్డమీడి తండా మాజీ ఉప సర్పంచ్ శేషానాయక్, తండా నాయకులు పాల్గొన్నారు.

వందశాతం ఉత్తీర్ణత సాధించాలి

మంచాల, మార్చి 15 : పదో తరగతి పరీక్షల్లో విద్యార్థులు కచ్చితమైన చదివి వందశాతం ఉత్తీర్ణత సాధించాలని మాజీ సర్పంచ్ కొంగర విష్ణు వర్మ రెడ్డి అన్నారు. మంచాల మండల ఆరుట్ల జిల్లా పరిషత్ పాఠశాలలో వంద శాతం ఉత్తీర్ణత సాధించిన విద్యార్థులకు రాజానాయక్ తన సొంత డబ్బులతో పరీక్ష పాస్ పుస్తకాలను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామస్థులు మోగపల్లె జీవాలాల్ నాయక్, సురేష్ నాయక్, కృష్ణ,



శ్రీకాంత్, అఖిల్, వంశీ, రావుల్, హరికుమార్, రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా స్వపరిపాలన

షాద్ నగర్ రూరల్, మార్చి 15 : ఘరాణ్ నగర్ మండలంలోని రాయకల్ ఉన్నత పాఠశాలలో శుక్రవారం స్వపరిపాలన దినోత్సవాన్ని విద్యార్థులు ఘనంగా నిర్వహించారు. విద్యార్థులు ఉపాధ్యాయులను సూచించారు. కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



విద్యార్థులతో ఉపాధ్యాయులు

వాగులో పడి వ్యక్తి మృతి

కొత్తూరు, మార్చి 15 : చేపల వేటకు వెళ్లి వాగులో పడి ఓ వ్యక్తి మృతి చెందాడు. ఈ ఘటన కొత్తూరు పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. సీబి నరసింహారావు వివరాల ప్రకారం.. మల్లాపూర్ కు చెందిన తంగిడిపల్లి కృష్ణయ్య (55) గురువారం సాయంత్రం చేపల వేటకు వెళ్లడం కుక్క తాగుతున్న మండల పరిధిలోని మల్లాపూర్ వాగు వద్దకు వెళ్లాడు. అయితే ప్రమాద చశాత్తు అందులో పడి గల్లంతయ్యాడు. శుక్రవారం ఉదయం సుబి గ్రామంలోని యువకులు వాగులో కృష్ణయ్య కోసం గాలింపగా, మధ్యాహ్నం కృష్ణయ్య మృతదేహం కనిపించింది. భార్య రామలక్ష్మి ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నామని సీబి తెలిపారు. పోస్టుమార్టం కోసం మృతదేహాన్ని షాద్ నగర్ ప్రభుత్వ దవాఖానకు తరలించామని వివరించారు.

అక్రమ నిర్మాణాలు నిలిపివేత

మొయినాబాద్, మార్చి 15 : చెరుపు శిఖం భూమిలో అక్రమ నిర్మాణాన్ని ఆపాలని తహసీల్దార్ కు గ్రామస్థులు వినతి పత్రం అందించారు. మండల పరిధిలోని చిన్నమంగళం గ్రామంలోని సర్కిల్ నంబర్ 132, 133, 134 లోని శిఖం పట్టణాల్లోని భూమిలో నిబంధనలకు విరుద్ధంగా అక్రమంగా నిర్మిస్తున్న షెడ్యూల్డ్ ఆఫీసర్లను గ్రామస్థులు శుక్రవారం తహసీల్దార్ గౌతమ్ మార్కెట్ కు వినతి పత్రం అందించారు. వెంటనే నిర్మాణాన్ని ఆపివేయాలని కింది స్థాయి అధికారులను ఆడిశించడంతో అధికారులు నిర్మాణాలను నిలిపివేశారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు ఆంజనేయలుగోడ్, ఎన్ రాములు, బి.శంకర్, ఎ రాములు, ఎం.కృష్ణ, పి.బి.శ్రీ పతి, రామచందర్, పి.వెంకటరెడ్డి, ఎం.జి.బాబుగౌడ్, బి.ఆర్.ఆర్, ఎం.ఆర్.ఆర్, శ్రీనివాస్, ఎం.డి.షాక్, శ్రీకాంత్, వెంకటేశ్, లక్ష్మణ్, సీహెచ్ రాజు, శ్రీకాంత్, వెంకటేశ్, మహేశ్, సీహెచ్ శంకరయ్య, శేఖర్, కృష్ణ పాల్గొన్నారు.

మెడికల్ షాపుల నిర్వాహకుల సమన్వయ పై

కెమిస్ట్రీ, డ్రగ్గిస్ట్ అసోసియేషన్ భేటీ

పెద్దఅంబరపేట, మార్చి 15 : హయత్ నగర్ జోన్ కెమిస్ట్రీ, డ్రగ్గిస్ట్ అసోసియేషన్ జనరల్ బాడీ సమావేశం పెద్దఅంబరపేటలోని లక్ష్మణ్ షాపులో శుక్రవారం నిర్వహించారు. సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు పెండ్లం కృష్ణకుమార్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన సమావేశంలో మెడికల్ షాపుల నిర్వాహకులు ఎదుర్కొంటున్న పలు సమస్యలపై చర్చించారు. కార్యక్రమానికి సంఘం హయత్ నగర్ జోన్ ప్రెసిడెంట్ సరేందర్ రెడ్డి అధ్యక్షతన ఆరిగిన్ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా సీబి రామకృష్ణ హాజరుకాగా, సంఘం సెక్రటరీ మహేందర్ రెడ్డి, ట్రెజరీ భగవాన్ దాస్, ఉపాధ్యక్షులు శ్రీహరి, మధు, ప్రవీణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కడ్రాల్ మండల కేంద్రంలో ముస్లింలను సన్మానిస్తున్న నాయకులు

పండుగలు మత సామరస్యానికి ప్రతీక

డీసీసీబి డైరెక్టర్ వెంకటేశ్వరులు

కడ్రాల్, మార్చి 15 : పండుగలు మత సామరస్యానికి ప్రతీకలుగా నిలుస్తాయని డీసీసీబి డైరెక్టర్ వెంకటేశ్వరులు అన్నారు. శుక్రవారం మండల కేంద్రంలోని మసీద్-బు బాల్ మహమ్మద్ గాని ఏర్పాటు చేసిన ఇష్రాతు విందు ఆయన ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. పవిత్ర రంజాన్ మాసంలో హిందూ, ముస్లింలు ఇష్రాతు విందులో పాల్గొంటూ సోదరభావాన్ని చాటుకుంటారని తెలిపారు. ప్రతి ఒక్కరూ కలిసికట్టుగా పండుగలను జరుపుకోవాలన్నారు. అంతకుముందు ముస్లింలు నాయకులు పండ్లు తినిపించి ఉపవాస దీక్షను విరమింపజేసి, వారిని సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ లక్ష్మీనర్సింహారెడ్డి, మసీద్ కమిటీ అధ్యక్ష ఉపాధ్యక్షులు అబ్దుల్ రహ్మాన్, జావీద్, ఇమామ్ జహీరు డ్వీన్, నాయకులు జహంగీర్ అలీ, ఇద్దార్, షఫీ, షకీల్, ఇబ్రహీం, సులతా, శ్రీనివాస్, మహేశ్, సురేష్ పాల్గొన్నారు.



కడ్రాల్ : మండల కేంద్రంలో మసీద్ లో సమాజ్ చేస్తున్న ముస్లింలు

దీనిలో ఇమామ్ మౌలానా జహీరుద్దీన్ ఆధ్వర్యంలో ఖురాన్ పఠనం, సమాజ్ చేశారు. అనంతరం రంజాన్ పండుగ విశిష్టతను ఇమామ్ ముస్లింలకు వివరించారు. తొలి శుక్ర వారాన్ని పురస్కరించుకొని మసీద్ లను విద్యార్థులపాలతో

అలంకరించారు. సమాజ్ కోసం వచ్చే వారికి ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా మసీద్ కమిటీ సభ్యులు ఏర్పాటు చేశారు. ప్రార్థనల్లో మసీద్ కమిటీ అధ్యక్ష ఉపాధ్యక్షులు అబ్దుల్ రహ్మాన్, అహ్మద్ జావీద్, జావీద్, గాని, వాహబ్, హిమయత్ అలీ, జహంగీర్ అలీ, అసీఫ్ అలీ, జహంగీర్ బాబా, ఇద్దార్, సలీమ్, సద్దుమ్, రబ్బానీ, అతీష్, ఖాల్దీ, అలీష్, బాబీ, అజ్మీ అలీ, ఇబ్రహీం, రహీమ్, మహబూబ్ అలీ, అసీఫ్, యూసుఫ్, సఖ్తార్, అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. ఆమనగల్లు..



ఆమనగల్లు మండల కేంద్రంలోని జామ మసీద్ లో ప్రార్థనలు చేస్తున్న ముస్లింలు

ఆమనగల్లు : పవిత్ర రంజాన్ మాసం తొలి శుక్రవారం సందర్భంగా ఆమనగల్లు మండల కేంద్రంలోని జామ మసీద్, మహమ్మదీయ మసీద్, అహ్మద్ లిఖాల్ మసీద్ లో మత గురువులు ప్రత్యేక బోధనలు చేశారు. అనంతరం ఇమామ్ సమాజ్ ను భక్తి శ్రద్ధలతో నిర్వహించి పాఠశాలను, సలాం కార్యక్రమాలు చేపట్టారు.

ప్రతి ఒక్కరూ ఆరోగ్యాన్ని పరిరక్షించుకోవాలి

ఎల్లిగండ్ల, మార్చి 15 : పేదలకు ఉచిత వైద్య శిబిరాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కొత్తపేట కార్పొరేషన్ పంచాయతీ అన్నారు. గురువారం కొత్తపేట రేలంగాణ పార్కు వద్ద రేడి టూ సర్వీస్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని ప్రారంభించిన ఆనంతరం కార్పొరేషన్ పంచాయతీ చర్యలు చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరూ వైద్య పరీక్షలు చేయించుకుని ఆరోగ్యాన్ని పరిరక్షించుకోవాలన్నారు. కార్యక్రమంలో ఫౌండేషన్ ప్రతినిధులు శివ నేత, శంకర్, నాగ్ శర్మ రావు కాలనీ అధ్యక్షుడు రాంనాథ్ రెడ్డి, ఎన్.ఆర్.ఎల్ కాలనీ అధ్యక్షుడు సుధాకర్, విజయ్ బాస్కర్, రాజ్ కే యాద్వ, ఈశ్వర్, సంగ్రామ్, శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దశల వారీగా అభివృద్ధి పనులు

మన్యూరాబాద్, మార్చి 15 : శివారు కాలనీలో దశల వారీగా అభివృద్ధి పనులు చేపడుతూ ప్రజలకు పూర్తిస్థాయిలో మౌలిక వసతులు కల్పించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు మన్యూరాబాద్ డివిజన్ కార్యదర్శి కొప్పుల సర్పంచ్ రెడ్డి తెలిపారు. మన్యూరాబాద్ డివిజన్ హయత్ నగర్ పరిధి లెక్కరెక్క కాలనీలో రూ. 40 లక్షలతో నిర్మిస్తున్న కమ్యూనిటీ హాల్ మొదటి అంతస్తు పనులు, గ్రీన్ సీట్ కాలనీలో రూ. 10 లక్షలతో ఏర్పాటు చేస్తున్న యూజీడి, శ్రీధర్ కాలనీలో రూ. 21.30 లక్షలతో నూతనంగా ఏర్పాటు చేస్తున్న సీసీ రోడ్డు పనులు శుక్రవారం ఆయా కాలనీల సంక్షేమ సంఘాల ప్రతినిధులతో కలిసి ఆయన పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కొప్పుల సర్పంచ్ హరీశ్ మాట్లాడుతూ కాలనీలో చేపడుతున్న అభివృద్ధి పనుల్లో కాంట్రిబ్యూషన్ నాణ్యత ప్రమాణాలు పాటిస్తున్నారా లేదా అనే విషయాన్ని కాలనీల సంక్షేమ సంఘాల ప్రతిని

ధులు గమనించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ కాలనీల సంక్షేమ సంఘం ప్రతినిధులు కృష్ణగిట్ల, భాస్కర్, రఘునాధ్ రెడ్డి, కొప్పుల శ్రీనివాస్, సుబాకర్ రెడ్డి, చింతల యాదగిరి, చంద్రారెడ్డి, వెంకటరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కాలనీలో పర్యటిస్తున్న కార్పొరేటర్ నల్లంపరెడ్డి

కొనసాగుతున్న

సీసీ రోడ్డు పనులు

మాడన్ పేట, మార్చి 15 : కర్నూలు డివిజన్ లో పెండింగ్ లో ఉన్న పనులను జీఎస్ టీఎస్ అధికారులు చేపట్టారు. సంచార క్రితం రోడ్డు మంజూరైన బిడ్డెట్ లేని కాలనీలకు పనులు జరగలేదు. స్థానికులు, నాయకులు అధికారులకు ఫిర్యాదులు చేయడంతో నూతన రోడ్లకారం ముగిసారు. శుక్రవారం కర్నూరు డివిజన్ నూతన సీసీ రోడ్డు పనులు చేపట్టాలని పెండింగ్ లో ఉన్న పనులను వెంటనే పూర్తి చేస్తామని ఏక అన్నార్ణి తెలిపారు.

